

ПОЛВЕКА НА СЦЕНЕ

27 марта в Московском Художественном академическом театре Союза ССР им. М. Горького состоялся вечер, посвященный 50-летию артистической деятельности на сцене этого театра народной артистки СССР Анастасии Платоновны Зуевой. Поздравить актрису пришли представители общест-венности столицы, друзья по искусству, многочисленные поклонники ее таланта. На вечере прозвучали отрывки из спектаклей с участием А. П. Зуевой.

За полвека жизни в искусстве актриса сыграла более 40 ролей в театре и 15 в кино. Целая плеяда женских образов создана ею в произведениях А. Островского, Н. Гоголя, Л. Толстого. Интересны характеры, воплощенные Зуевой в пьесах советских драматургов. Анастасия Платоновна — частый гость воинов. Во время многочисленных гастролей театра по Советскому Союзу актриса всегда находит время выступить перед военной аудиторией, рассказать о своей работе, о товарищах по искусству. В

Великую Отечественную войну Зуева неоднократно выезжала с фронтовыми бригадами на передовую.

— Вся моя жизнь тесно связана с нашей родной Советской Армией, — говорит Зуева. — Воины — чудесные зрители, тонкие ценители искусства, — прибавляет актриса.

...В квартире Анастасии Платоновны на почетном месте висит фотография, сделанная в 1938 году на линкоре «Парижская коммуна». Группа улыбающихся моряков тесным кольцом окружила актрису. Получила ее Зуева уже во время войны, в конце 1941 года. Моряки привезли в Москву из Севастополя большую фотографию, аккуратно окантованную и застекленную. «Во время жестоких боев с фашистами мы сохранили снимок», — сказали моряки и вручили актрисе этот подарок. Он одно из многочисленных свидетельств крепкой дружбы, которая связывает народную артистку СССР А. Зуеву с воинами.

«НАГНАН ЗВЕЗДА»

Г. МОСКВА

28 МАР 1957